



PARLAMENTO DE CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL

Año XIX - V LEGISLATURA - 7 de julio de 2000 - Número 298 Página 1643

SUMARIO

Corrección de error

Advertido error de transcripción en el BOPCA nº 292, de fecha 05.07.00, se subsana aquél de la siguiente manera:

En la página 1.576, segunda columna, líneas octava y decimosexta, donde dice: "Jesús Cabezón Alonso", debe decir: " D^a Virginia Ruiz Díaz".
